
ОТДЕЛ ЗА ВЪНШНИ ЦЪРКОВНИ ВРЪЗКИ
на Московската патриаршия

Поздравления по случай 75-годишнината
на Патриарх Кирил изпратиха лидери
и представители на чуждестранни протестантски
църкви и организации

  

Във връзка със 75-годишния юбилей на Светейшия Патриарх Московски и на цяла Русия Кирил
в Отдела за външни църковни връзки на Московската Патриаршия пристигнаха поздравления
от Кентърбърийския Архиепископ Джъстин Уелби, Примас на цяла Англия и Митрополит;
Епископ Хайнрих Бедфорд-Щром, Председател на Съвета на Евангелската Църква в
Германия; Тапио Луома, Архиепископ на Турку и Финландия, Примас на Евангелско-
Лютеранската Църква на Финландия; Франклин Греъм, Президент на Евангелската асоциация
на Били Греъм; Руфъс Окикиола Очител, Архиепископ и Митрополит на архиепархията на
Нигерия, Примас на Световната Църква на Господа (Църквата Аладура); Юка Паарма, почетен



архиепископ на Турку и Финландия на Евангелско-Лютеранската Църква на Финландия. 

В посланието на Архиепископ Джъстин Уелби, в частност, се казва: «С огромно удоволствие Ви
изпращам приветствия и поздравления по случай Вашия рожден ден. Нека предстоящите години
бъдат изпълнени с всячески благословения». 

«В този празничен ден от името на Евангелската църква в Германия искам да Ви поздравя със
75-годишнината. Да Ви благослови Всевишният с обилни дарове, които Той е обещал да излее
върху верните: «Плодът на праведника е дърво на живот» (Притчи 11.30)», – отбелязва в своето
писмо епископ Хайнрих Бедфорд-Щром. – «Безусловно, дървото на живота на Църквата, на
която Вие служите почти през целия си живот, преживя много бури, обаче във всички времена на
разногласия Църквата е носила свидетелството за Божията милост, даващо и дълбоки корени и
здрава основа. <....> Искрено Ви желая благословено и запомнящо се тържество и се моля
милостта на Триединния Бог да е с Вас и с всички вярващи във Вашата Църква». 

Архиепископ Тапио Луома, поздравявайки Негово Светейшество, в частност, подчерта:
«Милостивият Бог е благословил Вашата Църква с различни дарове. Той е дал твърда вяра на
нейните членове и мъдрост на нейните лидери, за да може Вашата Църква да преживее тежките
периоди и да благоденства в благи времена. Ние имаме много поводи да благодарим на Бога за
Неговите дарове и благословения, изпратени на Вас и чрез Вас на цялата Ваша Църква». 

«Дълбоко съм Ви благодарен за това, че със своите непрестанни усилия Вие подтиквате
църквите на цялата територия на Русия да се поддържат една друга и да се трудят заедно, –
отбелязва, в частност, в своето послание Франклин Греъм. – Поддръжката, която Вие оказвате
на гонимите християни в целия свят и Вашето желание да осигурите мир и да защитавате
свещения дар на живота предизвикват възхищение. Високо ценя Вашите усилия, които Вие
полагате за слава Божия». 

«Да пребъдат и занапред благодатта, мирът и милостта на Бога Отца Вседържителя с Ваше
Светейшество и с целия Дом Божий в името на Господа и Изкупителя наш Иисус Христос, – се
казва в поздравителното писмо на главата на Църквата Аладура Руфъс Окикиола Очител . –
Желаем на Ваше Светейшество дълги години служение на Бога и човечеството, а също крепко
здраве. В течение на много години Вие се трудите на Господнята нива. И до днес Вие
продължавате своето служение, бидейки Пастир на цялата Руска Православна Църква. Вие сте
истински човек Божий, духовен лидер и проповедник на словото». 

В поздравителното послание на почетния архиепископ на Турку и Финландия Юка Паарма , в
частност, се отбелязва: «Моля се за това, следващите години от Вашия живот да бъдат изпълнени
с мир, процъфтяване, добро здраве и преди всичко щастие в неговия истински смисъл».  



  

Cлужба «Комуникация» на ОВЦС
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